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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado João de Deus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2,726, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a carreira de apoio às atividades policiais civis do Distrito
Federal, instituída pela Lei n° 783, de 26 de outubro de 1994, fixa
os seus vencimentos e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (19 deputados presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 2.726, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a carreira de apoio às atividades policiais civis do Distrito
Federal, instituída pela Lei n° 783, de 26 de outubro de 1994, fixa
os seus vencimentos e dá outras providências". APROVADA nos
termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado João de Deus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.
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Eu, Primeiro(a) Secretária), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a ptésente^Âta.

PrimeiroíafSecretário(a)



é^^A 3a SECRETÁRIA - DIRETORIA LEGISLATIVA ^ \r\~r
^n^ DIVISÃO DÊ TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO NO 1

c ANIDRA LFCISI A, IVA SETOR DE TAQUIGRAFIA
CO D S FRITO FEDERAL. „ 1 ,

L^ , ,
'[Daja Horário Início Sessão /Reunião

19 1121 01 17h57min EXTRAORDINÁ

'Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

AS TAQ U 1 GRÁFICAS

Quarto

RIA 1 1
>

— ^

s

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Há número

regimental. Está aberta a sessão da autoconvocação da Câmara Legislativa

do Distrito Federal, sem qualquer custo para a sociedade brasiliense. Esta

sessão destina-se à apreciação, em segundo turno, do Projeto de Lei n°

2.726, de 2001, de autoria do Governo do Distrito Federal.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado César Lacerda a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item Único:

"Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n°

2.726, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a Carreira

de Apoio às Atividades Policiais Civis do Distrito Federal, instituída pela Lei

n° 783, de 26 de outubro de 1994, que fixa os vencimentos e dá outras

providências'"'

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado, em segundo turno, com a presença de 19

Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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"Votação do Projeto de Lei n° 2.726, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que 'dispõe sobre a Carreira de Apoio às Atividades

Policiais Civis do Distrito Federal, instituída pela Lei n° 783, de 26 de outubro

de 1994, que fixa os vencimentos e dá outras providências'"

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concederei a palavra, para declaração de voto, a todos os

Deputados. Por solicitação da Primeira Secretária, peço que as declarações

de voto limitem-se a um minuto de duração, para adiantarmos os trabalhos.

Concedo a palavra ao Deputado Silvio Linhares, para declaração

de voto.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, eu só vou

falar uma coisa para vocês: meu Deus, muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Benício Tavares, Líder do Governo.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, registro o meu

contentamento pelo fato de o Governo ter encaminhado um projeto tão

debatido, questionado e reivindicado por essa categoria.
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Parabenizo os líderes principais, em especial o meu amigo

Deputado Silvio Linhares, no sentido do esforço, da luta para que esse

projeto fosse votado. Parabenizo, principalmente, o nosso Governador

Joaquim Roríz peia sensibilidade e oportunidade de efetívar a reivindicação

da categoria.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra à Deputada Anilcéia Machado para declaração de voto.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Para declaração de

voto. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados,

cumprimento aqui toda a categoria por esta vitória. Realmente, vocês

merecem esse resultado, pois, como servidores, todos vocês cumprem o

papel com responsabilidade. Parabenizo o Governador Joaquim Roriz por

ter feito justiça a esta carreira. Naturalmente, cumprimento o nosso

companheiro Deputado Silvio Linhares, que se empenhou na linha de frente,

e os demais Parlamentares que colaboraram com esse processo.

Cumprimento o nosso líder do governo, Deputado Benício

Tavares, que também esteve à frente das negociações em todos os

momentos.

Parabéns a todos, sucesso. Pediremos a Deus que todos que

aqui se encontram saiam com a mesma alegria que vocês estão sentindo,

contando com a mesma vitória.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Alírio Neto para declaração de voto.
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DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, senhoras e senhores

presentes, hoje, nesta Casa, conseguimos realizar um grande sonho.

Costumo dizer, aqui, que o sonho só é bom quando sonhamos

conjuntamente. Sei que, nos últimos dez anos, houve uma intensa luta para

chegarmos a essa vitória. Portanto, hoje, fazemos parte desse sonho. Tive a

oportunidade de acompanhar, há dez anos, o início dessa luta; hoje, como

Parlamentar, tenho a oportunidade de votar pela criação da carreira de apoio

e participar dessa vitória, vendo um sonho realizado. Tudo isso é muito

gratificaníe.

Desejo a todos que aqui estão um Feliz Natal, um Próspero Ano

Novo! Podem contar sempre conosco nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Jorge Cauhy.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, quero dizer que

vocês recebem, neste momento, um presente de Natal, graças ao

Governador Joaquim Roriz, ao esforço dos Deputados Silvio Linhares e

Renato Rainha, a quem parabenizo.

Desejo que vocês sejam felizes, porque agora, graças a Deus,

todos sairão daqui com este projeto aprovado.

Que Deus abençoe cada um de vocês.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Agradeço a

presença de todos os servidores. Todos vocês estão de parabéns.
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Desejo que todos que aqui vieram deixem esta Casa com a

presença de Deus. Desejo a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo.

Que, no ano de 2002, todos tenham a proteção de Deus.

Esta Presidência encerrará a sessão, Ainda hoje, haverá a

reunião da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, destinada à

apreciação da escolha do nome do Deputado Renato Rainha para ocupar a

vaga no cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h05min.)


